

中国中铁四局集团第十二届 “四局好人”暨“优秀志愿服务团队”评选

第十二届“四局好人”候选人简介



郑红星
一公司雄商高铁经理部项目党总支书记

郑红星,58岁,汉,本科学历。数十年的工作生涯,郑红星走南闯北,从青藏铁路、京张高铁到雄商高铁,历任多个项目经理、党支部书记,所干项目绝大部分效益可观,乐清湾大桥项目还获得鲁班奖。从事党务工作以来,他牢固树立“抓好党建是本职,不抓党建是失职,抓不好党建是不称职”的理念,充分发挥老党员的模范作用,身先士卒作表率,激发全员“勇争第一”的顽强斗志,项目荣获业主多张绿牌奖励;情系职工帮解忧,营造和谐幸福的“家文化”;以岗位锻炼人才,培养出一批优秀的项目管理人才。爱学习的郑红星以身作则,利用业余时间先后考取了市政、公路、水利、建筑等多个一级建造师证书。在郑红星的带领下,项目员工干事创业的氛围愈发浓厚,攻克了一个又一个难关,铸就了一座座业绩丰碑。



张飞
四公司CZ铁路6标3分部党支部书记

张飞,38岁,汉,本科学历。巍巍青藏高原,皑皑雪山圣土。CZ铁路是中国境内一条连接四川省与西藏自治区的快速铁路,线路全长1838千米,是中国国内第二条进藏铁路,意义重大。2021年11月,CZ铁路雅安至林芝段正式开工建设,该项目是雪域高原第二条“天路”重点工程之一。36岁的他主动请缨奔赴高原,参与CZ铁路便道标、CZ铁路6标三分部的建设。他带领团队在工点海拔2750至4200米的地方,克服高寒、缺氧、通讯阻断等困难,修建一条进藏铁路。还为当地藏民修建跨亚隆藏布江栈桥,解决了当地村民出行只能绕河道的难题。修建了25立方米的蓄水池,用于解决叶巴村村民饮水困难问题。采购当地生活物资550万元、生产物资895万元,为当地300余户人家资金困难问题,被倾多镇人民政府授予“最美CZ铁路建设者”称号。



殷路新
一公司蚌埠房建区域项目部党支部书记

殷路新,44岁,汉,本科学历。2012年,她参建集通铁路复线工程,带领团员青年为当地蒙民修便道,为独居老人巴特尔修缮破旧屋顶,为天山镇上留守儿童开设“奇趣童年爱心屋”;2016年,她在郑州地下综合管廊项目筹建第一个农民工幸福小家;2017年,她到郑州棚户区改造工程项目创建第一个“心灵驿站”;2021年,她开创蚌埠市首个“红色工地”,组建“阳光助爱 珠城先锋”志愿者服务队;2022年,寒流来临前,她带领志愿者为蚌埠市经开区长淮卫镇余滩村村民,解决农田萝卜滞销困难,并在第37个国际志愿者日,带领志愿者深入珍珠小区、公安新村,对社区内健身器材进行刷漆并修复30米破损老旧道路。26年如一日,殷路新始终勤奋工作,热爱生活,乐于助人,大家都亲切称她为“真情关怀、真心服务”的知心人。



孙磊
四公司肥西新能源汽车智能产业园项目部总工

孙磊,29岁,汉,研究生学历。建筑物就是凝固的艺术,而建造者就是行走的艺术家。他怀揣梦想,进入中铁四局四公司,奔赴施工一线,开启他的人生第一岗。先后参建合肥地铁5号线、南京地铁6号线、引江济淮工程市政桥梁标、肥西新能源汽车智能产业园等项目建设,参与科研2项、工法4项、万众创新3项、专利5项。引江济淮工程建设中,他运用新工艺工法,为玉兰大道项目节约工期12个月,青龙桥项目节约工期8个月,金寨南路项目节约工期5个月。肥西新能源汽车智能产业园建设期间,他优化吊装顺序及吊装机械选型,由原本的9条吊装道路压缩至3条,仅用70天时间就完成钢结构的安装,较常规时间压缩一半。



胡小芳
二公司杭州机场高铁站前5标项目经理部常务副经理

胡小芳,40岁,汉,本科学历。这里曾是全国有名的贫困县,当总书记发出脱贫攻坚的总号令后,中国中铁的扶贫工作者一拨接一拨。他说自己是农村里走出来的筑路人,能够再回到农村,为这里的乡亲做点事,带领大家一起发展产业经济,共同致富,是自己最大的梦想。于是怀揣初心,带着责任和使命接续走进了桂东县光明村,当起了驻村第一书记。他学习地方方言,走遍村里12个村民小组,敲开473户人家的家门,坐在村民家里,打开话匣子,仔细询问村民们到底需要啥,还有啥困难,完成村组道路建设4处约800米,村组道路沥青铺面400米,修复路灯80盏,实实在在解决村民难题。他带领大家种黄桃、养鲈鱼、搞电商,发挥村落地理位置优势,打造了光明湖城市民宿产业群,实现增收150万元,靠项目带动百姓致富。



岳贤明
六公司宜宾三江中学项目部项目经理

岳贤明,40岁,汉,本科学历。“红墙绿树别有境,书声琅琅墨涵香”。在2022年末新冠疫情全面放开、经济运行下滑的背景下,投资7.97亿元的宜宾市成渝地区区域教育中心的标志性工程宜宾三中项目“逆流而上”,广受关注。他明确“合理分劈包件、科学设定节点、优化工序衔接、安全优质管控、项目提前交付”的思路,创新工序方案,开展工艺革新,狠抓安全质量,克服一切不利因素,在施工生产及各项检查中均较好地展现了安全、质量、文明施工水平及组织协调能力和团队协作能力,用240天的时间,与团队共同建造了一座总建筑面积约为12.7万平方米、占地面积300余亩的新校区,实现了宜宾三中项目的高效履约,再次创下了“四局速度”,展现了央企担当。



王基鑫
二公司成都地铁13号线一期工程土建6工区项目试验室主任

王基鑫,27岁,汉,本科学历。2023年8月8日晚,历时12天的激烈角逐,第31届世界大学生夏季运动会正式落下帷幕,赛场内青年运动员摘金夺银、为国争光。赛场外,他带领着二公司成都地铁13号线项目部20名青年志愿者与青春赛跑,圆满完成大运会志愿服务工作,累计服务市民游客6000余人次。作为工程人,他背井离乡奔赴成都建设一线,在献身城市建设的同时,心系公益。从农村走出来的他,有着对留守儿童深深的牵挂和关爱,坚持每年通过中国志愿服务基金会、中国教育发展基金会捐献爱心基金,为贫困地区学生和在读高校大学生提供一些力所能及的帮助,个人累计捐款7500元。他还坚持每年参与无偿献血,6年时间里,他共计献血7次,累计献血2500毫升。



张景涛
五公司京哈高速改扩建项目部安全总监

张景涛,48岁,汉,专科学历。寒冬腊月,挺身而出,勇救落水村民,获赠感谢锦旗,中铁四局建设者张景涛见义勇为的事迹在当地传为佳话;缓解交通事故、抑制火势蔓延,面对险情,不计份内份外,主动施以援手,避免了80万亩芦苇荡的灾情,维护了一方安全;加强安全事故教育,组织专业知识培训,全年开展9次专项安全教育培训,64次现场作业人员日常培训教育,参培人数830人次;关心员工权益,对员工反映的实际问题,总能以满腔热情主动关心,竭力帮助,以无微不至的关怀温暖员工的心。



林峰
三公司安徽区域营销中心营销经理

林峰,29岁,汉,本科学历。作为一名共产党员,林峰自2012年起连续8年参加无偿献血活动,累计捐献3200毫升血液。2018年,林峰在合肥参加无偿献血时得知造血干细胞的重要性,当即多留了自己10毫升血样,加入中国造血干细胞捐献者资料库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。2023年2月,林峰接到安徽省红十字会的消息,自己与天津的一位51岁患骨质增生异常综合征的女性患者初次配型成功。在经过与家人的沟通解以及克服术前种种不适后,2023年6月,经过4个小时的采集,林峰顺利完成306毫升混悬液造血干细胞捐献,为千里之外在天津就医的一位骨质增生异常综合征患者送上“生命火种”,成为合肥市第107例造血干细胞捐献者。



扫描二维码进行投票

